



Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО провели познавательные занятия с воспитанниками пришкольных летних лагерей отдыха в Лабытнанги и на станции Обской

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу провели познавательные занятия для воспитанников летних пришкольных лагерей на станции Обской и в городе Лабытнанги. Мероприятия состоялись при участии сотрудника аппарата Уполномоченного по правам ребенка в ЯНАО.

Офицеры Следственного комитета побеседовали с ребятами о правилах безопасного поведения, о необходимости формирования здорового образа жизни и рассказали учащимся о своей профессии. Еще одной темой встречи стала безопасность поведения при посещении водоемов. Ребята самостоятельно вспомнили основные правила безопасного поведения и объяснили необходимость их соблюдения.

Следователь следственного отдела по г.Лабытнанги Денис Курилов на практической части занятия предложил детям попробовать себя в роли криминалистов. Под его руководством воспитанники лагерей познакомились с криминалистической техникой и способами ее применения.

Юные школьники остались очень довольными встречей со следователями и на протяжении всего общения показывали свою осведомленность в различных вопросах. Удовольствие от встреч получили и дети, и их гости.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1808732>